

# 7005 AQUA



<b>OPIS</b>	Zaščitno impregnacijsko sredstvo - vodoodbojno
<b>LASTNOSTI</b>	Zaščitni film za hidrofobizacijo vseh gradbenih materialov. Zaščitni sloj zagotavlja učinkovito zaščito pred močnim dežjem in nabiranjem agresivnih površinskih onesnaževal. Ne povzroča barvnih sprememb in sčasoma zmanjšuje porumenelost
<b>NAČIN UPORABE IN ODMERJANJE</b>	Izdelek je pripravljen za uporabo. Izdelek nanesite na čisto in suho površino s čopičem ali nizkotlačno palico. Morebitne ostanke obrišite s čisto krpo.
<b>SPECIFIKACIJE</b>	Videz: prosojna brezbarvna tekočina pH: 12,5 +/- 0,5 Specifična teža [g/ml]: 1,025 +/- 0,020
<b>UPORABA IN ZDRUŽLJIVOST</b>	Primerno za naravni in umetni kamen, terakoto, opeke, cement in cementne aglomerate, klinker, porcelanski gres, nepolirani marmor. Pozor: preizkusite na majhnem skritem delu, da preverite, ali se barva spremeni. Ne nanašajte izdelka, če je napovedan dež.
<b>VARNOSTNI UKREPI GLEDE UPORABE IN SKLADIŠČENJA</b>	Shranjujte v originalni embalaži. Izogibajte se ekstremnim temperaturam. Za več informacij o uporabi in odstranjevanju glejte varnostni list.
<b>KEMIJSKA SESTAVA</b>	Za več informacij o sestavinah izdelka glejte varnostni list.
<b>OPOZORILA</b>	<b>IZDELEK SAMO ZA PROFESIONALNO UPORABO.</b> Informacije v tem tehničnem listu, priporočila za uporabo in nanos izdelka temeljijo na našem znanju in testiranju izdelka na dan izdaje tega dokumenta. Izdelek se lahko uporablja za različne namene, pogoji delovanja pa se lahko razlikujejo glede na materiale in okoljske pogoje, ki jih ne poznamo. Zato družba Italtchimica ne more biti odgovorna za primernost izdelka in rezultatov za vaše postopke, če ne pozna podrobnosti vaših pogojev uporabe. Priporočamo testiranje v manjšem obsegu za potrditev primernosti. Družba ne prevzema odgovornosti za nepravilno uporabo svojih izdelkov. Naša tehnična služba je na voljo za iskanje optimalnih pogojev za uporabo izdelkov.

**PROFESSIONAL  
ACADEMY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.

PALLETIZATION	CODE	7005	EAN	8050999570437		
	Pcs x Box	2	Volume L	5	Fl. Oz.	169,07
	Box x Layer	18	Peso Kg	5.2	Oz.	183,42
	Box x Plt	72				



[WWW.SANITECITALIA.COM](http://WWW.SANITECITALIA.COM)

ITALCHIMICA SRL

PIVERA MESTRE DEL LAVORO, 10 - 35127 PADOVA (PD) - ITALY / PHONE +39 049 8792456 - FAX +39 049 8791424 - INFO@ITALCHIMICA.IT - WWW.ITALCHIMICA.IT

LAST UPDATE: 21/2/2023